
Ало: Динкићев човек шеф Вучићевог кабинета!
уторак, 29 април 2014 12:09

УРС ОПЕТ У ВЛАДИ!

  

Ивица Којић, бивши шеф кабинета некадашњег лидера УРС-а Млађана Динкића,
најозбиљнији је кандидат за исту функцију у кабинету премијера Александра Вучића!
Којић је јуче присуствовао седници Владе Србије, а седео је одмах иза новог премијера!

  

  

Којић је био Динкићев човек од највећег поверења. На парламентарним изборима 2012.
био је 11. на листи УРС-а, а после формирања Владе Ивице Дачића, у јулу 2012. постао
је државни секретар у Министарству финансија и привреде, које је водио Динкић.
Оставку на ту функцију поднео је у септембру 2013, када је УРС избачен из
реконструисане владе. Они који су сарађивали с њим, цене га као веома радног и
поштеног човека.

  

Чланови новоизабране Владе Србије са премијером Александром Вучићем на челу јуче
су имали пуне руке посла! Било је и примопредаје дужности, упознавања нових
министара са надлежнима из својих ресора, али и шлихтања појединих функционера у
министарствима да остану на садашњим позицијама! Влада је усвојила закључак о
повлачењу из скупштинске процедуре предлога закона и других аката који су
парламенту достављени пре избора нове владе. Такође је констатован престанак
дужности државним секретарима у свим министарствима.

  

Иначе, како сазнајемо, нови и стари премијер бар за сада неће мењати кабинете. Први
потпредседник Владе Ивица Дачић остаје на првом, а премијер Александар Вучић на
другом спрату. Бивши министар полиције Ивида Дачић у подне је приредио коктел у
згради МУП-а, у Палати Србија, на којем су били скоро сви начелници управа и служби.
Он се том приликом опростио од својих сарадника речима:
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- Ајде станите у ред, прво жене, па остали да се изљубимо!

  

Поред Стефановића, чији ће шеф кабинета, како сазнајемо, бити Иван Ристић, скоро
сви нови министри јуче су се упознавали са досадашњим помоћницима, државним
секретарима, шефовима својих ресора. Занимљиво је да су се сви они трудили да што
ближе приђу новом министру, ако ништа друго, бар да се поздраве и пожеле
добродошлицу. И све то не би било неуобичајено да заправо већина њих на тај начин
није покушала да сачува своју позицију. Ипак, већини њих су ово последњи дани на тим
позицијама пошто ће многе досадашње функције бити скресане. Примера ради,
министар полиције од сада ће највероватније имати само једног државног секретара,
док их је у једном периоду било чак три!

  

- Највећа фрка ипак је у ресору који ће убудуће водити Зорана Михајловић! Тамо су се
сви уплашили ћишћења. Ништа боља ситуација није ни у полицији. Неки челни људи у
тим ресорима већ покушавају да нађу линк до напредњака како би задржали своје
фотеље - открива за “Ало!” извор из Владе.

  

Мира Јовашевић, која је била шефица кабинета Мирку Цветковићу док је он био
премијер, одбила је јуче понуду да исти посао обавља у кабинету министра полиције
Небојше Стефановића. Иначе, како сазнајемо, нови министар одбране Братислав Гашић,
бар за сада, оставиће на месту шефа свог кабинета бригадног генерала Синишу
Радовића, који је исту функцију обављао док је био Небојша Родић на челу.

  

Новак Недић нови генерални секретар Владе
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Најозбиљнији кандидат за генералног секретара Владе Србије је Новак Недић, док јеМира Јовашевић, некада најближа сарадница Мирка Цветковића одбила место шефакабинета министра полиције Небојше Стефановића, сазнаје “Ало!” Недић, иначе бившидемократа, син је познатог адвоката Војислава Војкана Недића. Недић је био заменикдосадашњег генералног секретара Владе Вељка Одаловића, који одлази на иступозицију у Министраство спољних послова. Недић је у Владу дошао у новембру 2012.године. На локалним изборима на Звездари 2012. године био је на листи СНС-а, каснијеје постао и одборник.  Иначе, Недић је пре две недеље поднео оставку на чланство у УО ФК Партизан, збогсаопштења клуба из Хумске, у коме је на непримерен начин изведена паралела измеђутретмана тог клуба с положајем Јевреја спортиста у нацистичкој Немачкој. Недићу језасметала реченица „у нацистичкој Немачкој јеврејски клуб имао би поштеније суђење итретман од Партизана у Србији“.  С. Војиновић, Д. Вукајловић  (Ало)  
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